ІІ етап

ХV Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки
11 клас

Відповіді на тести
Рівень І. Правильна відповідь оцінюється 1 балом

	1
	А 

	2
	А 

	3
	А 

	4
	Г 

	5
	Б 

	6
	В 

	7
	Г 

	8
	Г 

	9
	Б 

	10
	Г 

	11
	Б 

	12
	Г 

	13
	А 

	14
	В 

	15
	А 

	16
	Б 

	17
	Г 

	18
	А 

	19
	В 

	20
	В 


Рівень 2. Правильна відповідь оцінюється 2 балами

	1
	Г 

	2
	Б 

	3
	Г 

	4
	Б 

	5
	В 

	6
	Г 

	7
	Г 

	8
	В 

	9
	В 

	10
	В 


Задача 1 (15 балів)
За ціни 30 грн. домогосподарство витрачає упродовж року на придбання м’яса

50· 30=1500 грн. З’ясуємо, скільки м’яса буду купувати домогосподарство за нової ціни. З формули для коефіцієнта еластичності попиту за ціною для відсоткової зміни величини попиту (ED = ∆QD  ÷ ∆Р )  маємо ∆QD  = ED · ∆P
                         Q        P                  Q                P
Зміна ціни ∆Р = 36-6=6, отже ∆QD  = 0,6 · 6_  = 0,12. Звідси знаходимо ∆Q = 50·0,12=6.
                                                                              QD                     30
Отже, домогосподарство зменшить споживання м’яса на 6 кг і за нової ціни купуватиме його тільки 50 – 6 = 44 кг. Видатки домогосподарства становитимуть тепер 44·36 = 1584 грн. тобто, після зростання ціни домогосподарство витрачатиме а придбання м’яса більше на (1584 - 1500) = 84 грн.

Задача 2 (15 балів)

Зручно розпочати зі з’ясування величини постійних витрат. Оскільки у разі відсутності виробництва продукції змінні витрати фірми VC дорівнюють нулю, то з даних першого рядка (для кількості 0 одиниць) відразу отримуємо FC = 24. Заповнюємо другий стовпчик (можна відразу вписати це число від 0 до 6 одиниць) і шостий стовпчик (AFC= FC/ Q ).
У другому рядку (для 1 одиниці) знаходимо VC= AVC ∙ Q = 24, TC = 24+ 24 = 48, МС = ТС(1) – ТС(0) = 24 і АТС = ТС/ Q = 48. 
У третьому рядку маємо VC= 64 – 24 = 40, МС = 64-48 = 16 і відповідні AVC та ATC (далі обчислюються середні витрати аналогічно для кожної кількості одиниць продукції).

У четвертому рядку знаходимо усі значення так само, як у другому. 
П’ятий рядок поки що пропускаємо.

У шостому рядку записуємо ТС= 24+66= 90, а у сьомому визначаємо ТС = 18∙= 108, VC = 84, МС = 18. 

Щоб заповнити п’ятий рядок, врахуємо, що МС(5) = ТС(5) – ТС(4), тобто 10 = 90-ТС(4), звідки знаходимо ТС(4) = 80 і далі решту даних:
	Q
	FC
	VC
	TC
	MC
	AFC
	AVC
	ATC

	0
	24
	0
	24
	-
	-
	-
	-

	1
	24
	24
	48
	24
	24
	24
	48

	2
	24
	40
	64
	16
	12
	20
	32

	3
	24
	51
	75
	11
	8
	17
	25

	4
	24
	56
	80
	5
	6
	14
	20

	5
	24
	66
	90
	10
	4,8
	13,2
	18

	6
	24
	84
	108
	18
	4
	14
	18


Задача може бути розписана учнями детальніше, з використанням відповідних формул.
